Первый лист
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение- детский сад №2, с. Раевский муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан

Конспект непрерывной образовательной деятельности

Возрастная группа

Область Познание (или развитие элементарных математических представлений; или развитие сенсорной культуры, или развитие кругозора и познавательно-исследовательской деятельности в природе)

(СЛОВА И ВЫРАЖЕНИЯ ВЫДЕЛЕННЫЕ КУРСИВОМ НЕ ПИШУТСЯ)
Автор  должность ФИО

год




Второй лист

	Тема «Название»

Задачи:

1) образовательные (познакомить, формировать)
2) развивающие (закрепить, развивать, упражнять)
3) воспитывающие (воспитывать, приучать)
Словарь:

- активный (те слова, которые ребенок, понимает, употребляет в речи- «на слуху у ребенка»)

- пассивный (слова: новые, не знакомые, сложные, требующие разъяснения, необходимые для раскрытия темы)
Интегративные области (по ФГОС, но не все, а только те, при помощи которых раскрывается основная тема занятия)

Предварительная работа ( беседы, экскурсии и прогулки, чтение х/литературы, рассматривание картин, ручной труд и.т.п.)

Материалы и оборудование
Ход занятия (в конспекте пишется диалог, но ответы детей, только конкретные z.b. 

-Как называется столица Башкортостана? (Уфа)

-Где живут дикие животные? (в лесу)

- Ответы на загадки и т.п.)


Важные комментарии и дополнения
-Музыкальное занятий состоит из трех обязательных частей: слушание, пение, музыкально-ритмические движения. Порядок этих частей может варьироваться по необходимости. *Индивидуально, подгруппой  или на занятии можно использовать  музыкально - дидатические игры и игру на детских музыкальных инструментах.

*При разучивание песни под фонограмму:

- прослушать песню целиком;

- выучить мелодию;

- выучить текс вместе с музыкой, предварительно обговорив содержание текста и характер музыки.

*При разучивании танцев нужно:

- подобрать мелодию с четким тактовым рисунком и доступным для возраста детей темпом;

- начинают разучивать каждое движение;

- собирают в танец в нужной последовательности;

-под музыку на каждый отрывок мелодии отрабатывать набор движений.
* При слушании музыкальных произведений:
-обозначить тему музыкального отрывка (подводящая беседа или загадка, название произведения и автора);

- непосредственное слушание;

- беседа о характере музыкального произведения и о исполнении (какой инструмент?; сольное или оркестровое исполнение);

-второе прослушивание;

- рефлексия
-Физкультурные занятия состоят из трех частей: вводная (бег, и ходьба, ОРУ- общеразвивающие упражнения), основная (основные движения, не больше 4 в подготовительной группе), заключительная (игра средней и малой подвижности, релаксационные упражнения).
*Выполнение основных движений может проходить несколькими способами: поточный, подгрупповой, фронтальный.. Моторная плотность выше при втором варианте.

* Подгрупповой прием используют в основном на 2 и 3 неделе обучения.

*Основные движения планируются :

1-я неделя – новое, 2-я неделя- повторение, 3-я неделя- закрепление (виде игры).
* Успешность занятия зависит от общей плотности занятия (она представляет собой отношение полезного времени к общей продолжительности всего занятия, выраженное в процентах      

ОП. = ____Полезное время_______________    х 100%.)  

                  Продолжительность занятия.         

  и от моторной плотности занятия (отношение времени, непосредственно затрачиваемым ребенком на выполнение движений, ко всему времени занятия, выраженным в процентах).Она рассчитывается следующим образом.    МП. = _Время, затраченное на движения_____    х 100%.) 

                                                                                             Общее время занятия.         
Общая плотность занятия должна составлять не менее 90%, моторная плотность при достаточной двиготельной активности должна составлять не менее 70-85%.
-Зарядка проводится для того, чтобы пробудить организм ребенка. На зарядке используется знакомый комплекс ОРУ. Разучивание же нового комплекса ОРУ происходит на физкультурном занятии.

*Комплекс ОРУ для зарядки меняется через 2 недели по принципу: а) с предметами и без;
б) под музыку ритмика и без музыки.

*При использовании музыки для ОРУ, счет не ведется.

* Комплекс ОРУ строится по принципу:

1) шея, плечи, руки;

2) туловище, брюшной пресс;                               

3) ноги.

